



सत्य का अस्स

समाचार पत्र



2 August 2023

jksingh.hardoi@gmail.com

मोबाइल 9956834016

website:

satyakaasar.com

पत्रकार जीतेन्द्र सिंह पटेल

सीएसए में यूपी कैटेग 2023 उत्तीर्ण छात्रों का स्नातक हेतु पंजीकरण प्रारंभ



पत्रकार जीतेन्द्र सिंह पटेल

कानपुर चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन सभागार में आज उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिक प्रवेश परीक्षा 2023 में सफल अभ्यर्थियों का स्नातक हेतु पंजीकरण प्रारंभ हो गया है।

कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय ने बताया कि ये छात्रों का पंजीकरण आज 1 अगस्त से 4 अगस्त 2023 तक चलेगा। उन्होंने कहा कि स्नातक वर्ग के छात्रों का पंजीकरण हो रहा है जो 4 दिनों तक रहेगा। जबकि परास्नातक छात्रों के पंजीकरण दिनांक 5 अगस्त से 8 अगस्त 2023 तक होगा। उन्होंने बताया कि पीएचडी के छात्रों का पंजीकरण 25 से 28 अगस्त 2023 तक होगा। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्या सहित स्नातक प्रवेश समिति के सभी सदस्य उपस्थित रहे।



पंजीकरण के लिए बैठे शिक्षक।

यूपी कैटेग 2023 उत्तीर्ण छात्रों का स्नातक का पंजीकरण शुरू

(आज समाचार सेवा)

कानपुर, 1 अगस्त। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन सभागार में आज उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिक प्रवेश परीक्षा 2023 में सफल अभ्यर्थियों का स्नातक हेतु पंजीकरण प्रारंभ हो गया है। सीएसए के कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय ने बताया कि ये छात्रों का पंजीकरण आज 1 अगस्त से 4 अगस्त 2023 तक

चलेगा। उन्होंने कहा कि स्नातक वर्ग के छात्रों का पंजीकरण हो रहा है जो 4 दिनों तक रहेगा। जबकि परास्नातक छात्रों के पंजीकरण दिनांक 5 अगस्त से 8 अगस्त 2023 तक होगा। उन्होंने बताया कि पीएचडी के छात्रों का पंजीकरण 25 से 28 अगस्त 2023 तक होगा। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्या सहित स्नातक प्रवेश समिति के सभी सदस्य उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय स्वरूप

kanpur.in

आपने जो पढ़ीने आपने किया महत्वपूर्ण - समाजपीठ 40

यूपी कैटेगरी उत्तीर्ण छात्रों का स्नातक हेतु पंजीकरण शुरू

कानपुर । सीएसए के कैलाश भवन सभागार में उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिक प्रवेश परीक्षा 2023 में सफल अभ्यर्थियों का स्नातक हेतु पंजीकरण प्रारंभ हो गया है। कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय ने बताया कि ये छात्रों का पंजीकरण आज 1 अगस्त



से 4 अगस्त तक चलेगा। उन्होंने कहा कि स्नातक वर्ग के छात्रों का पंजीकरण हो रहा है जो 4 दिनों तक रहेगा। जबकि परास्नातक छात्रों के पंजीकरण 5 अगस्त से 8 अगस्त तक होगा। उन्होंने बताया कि पीएचडी के छात्रों का पंजीकरण 25 से 28 अगस्त तक होगा। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्या सहित स्नातक प्रवेश समिति के सभी सदस्य उपस्थित रहे।

समाज का साथी

कानपुर नगर से प्रकाशित

अंक: 336

कानपुर, बुधवार 02 अगस्त-2023

पृष्ठ -8

यूपी कैटेगरी उत्तीर्ण छात्रों का स्नातक हेतु पंजीकरण शुरू

कानपुर । सीएसए के कैलाश भवन सभागार में उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिक प्रवेश परीक्षा 2023 में सफल अभ्यर्थीयों का स्नातक हेतु पंजीकरण प्रारंभ हो गया है। कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय ने बताया कि ये छात्रों का पंजीकरण आज 1 अगस्त से 4 अगस्त तक चलेगा। उन्होंने कहा कि स्नातक वर्ग के छात्रों का पंजीकरण हो रहा है जो 4 दिनों तक रहेगा। जबकि परास्नातक छात्रों के पंजीकरण 5 अगस्त से 8 अगस्त तक होगा। उन्होंने बताया कि पीएचडी के छात्रों का पंजीकरण 25 से 28 अगस्त तक होगा। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्या सहित स्नातक प्रवेश समिति के सभी सदस्य उपस्थित रहे।

संज्ञा उपस्थित थी।

सीएसए में यूपी कैटेगरी 2023 उत्तीर्ण छात्रों का स्नातक हेतु पंजीकरण प्रारंभ

दि ग्राम टुडे, कानपुर। (संजय मौर्य, सूर्यनारायण)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन सभागार में आज उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिक प्रवेश परीक्षा 2023 में सफल अभ्यर्थीयों का स्नातक हेतु पंजीकरण प्रारंभ हो गया है। कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय ने बताया कि ये छात्रों का पंजीकरण आज 1 अगस्त से 4 अगस्त 2023 तक चलेगा। उन्होंने कहा कि स्नातक वर्ग के छात्रों का पंजीकरण हो रहा है जो 4 दिनों तक रहेगा। जबकि परास्नातक छात्रों के पंजीकरण दिनांक 5 अगस्त से 8 अगस्त 2023 तक होगा। उन्होंने बताया कि पीएचडी के छात्रों का पंजीकरण 25 से 28 अगस्त 2023 तक होगा। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्या सहित स्नातक प्रवेश समिति के सभी सदस्य उपस्थित रहे।

सीएसए के कैलाश सभागार में यूपी कैटेग 2030 में सफल अभ्यर्थीयों के पंजीकरण की हुई शुरुआत

जन एक्सप्रेस। कानपुर नगर
प्रदीप शर्मा

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कैलाश भवन सभागार में बीते दिन मंगलवार को यूपी कैटेग 2023 में सफल अभ्यर्थीयो का स्नातक के लिए पंजीकरण प्रारंभ हो गया है। कुलसचिव डॉ.पी.के.उपाध्याय ने बताया कि छात्रों का पंजीकरण 1 से 4 अगस्त 2023 तक चलेगा। उन्होंने कहा कि स्नातक वर्ग के छात्रों का पंजीकरण हो रहा है जो 4 दिनों



तक रहेगा। परास्नातक छात्रों का पंजीकरण 5 से 8 अगस्त 2023 तक होगा। वही पीएचडी के छात्र 25 से 28 अगस्त 2023 तक पंजीकरण

करा सकेंगे। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ.सी.एल .मौर्या सहित स्नातक प्रवेश समिति के सभी सदस्य मौजूद रहे।

दैनिक जागरण आई नेक्स्ट 02/08/2023

सीएसए में एडमिशन के लिए रजिस्ट्रेशन शुरू

सीएसए में ट्यूसडे से यूपीकैटेग में पास कैंडीडेट्स के एडमिशन के लिए रजिस्ट्रेशन स्टार्ट हो गया है. रजिस्ट्रार डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि यूजी में एडमिशन के लिए रजिस्ट्रेशन चार अगस्त तक चलेगा. पीजी में एडमिशन लेने के इच्छुक कैंडीडेट्स पांच से आठ अगस्त तक रजिस्ट्रेशन करा सकते हैं. वहीं पीएचडी में एडमिशन के लिए 25 से 28 अगस्त तक रजिस्ट्रेशन होंगे.

अमर उजाला कानपुर 02/08/2023

सीएसए में स्नातक छात्रों का पंजीकरण शुरू

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के सभागार में उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिक प्रवेश परीक्षा 2023 में सफल अभ्यर्थियों की प्रवेश प्रक्रिया शुरू हो गई है। कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि छात्रों का पंजीकरण एक अगस्त से चार अगस्त तक चलेगा। परास्नातक छात्रों के पंजीकरण पांच से आठ अगस्त तक, एचडी के छात्रों का पंजीकरण 25 से 28 अगस्त तक होगा। (ब्यूरो)